

*Alsónémedi AIRVAC Vákuumos
Szennyvízhálózat Üzemeltető Kft.*

2351 Alsónémedi, Fő u. 58.

T: 29/33-88-33

Fax: 29/537-390

E-mail: nemedicsatorna@freemail.hu

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata
2351 Alsónémedi, Fő u. 58.

Vincze József polgármester úr részére

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

Véleményem szerint az elmúlt években az elvárható gondos munkán felül az alábbi feladatokat láttam el:

Ugyan a szennyvíztisztító bővítésével kapcsolatos beruházás önkormányzati beruházásként valósul meg, óriási többletmunkát jelentett a számomra a pályázat beadásának előkészítése. Már a kezdetektől részt vettem a technológia kiválasztásában, az első kétfordulós, majd a később nyertes egyfordulós pályázati anyag előkészítésében, elkészítésében.

A tervezővel számtalan egyeztetésen, megbeszélésen vettem részt, az igényeknek és a lehetőségeknek megfelelő variációk kidolgozásában működtem közre.

A legtöbb munkát jelentő feladat a pályázattíró cég hihetetlen mennyiségű adatigényének a kielégítése volt.

Évekre visszamenő adatállományokat kellett összeállítani, kidolgozni az üzemeltető és az önkormányzat számára legoptimálisabb, de egyben támogatható pályázati anyagot.

A szakhatóságokkal való kapcsolattartásban, szükséges engedélyek beszerzésében szintén nagy feladat hárult rám.

Természetesen a nyertes pályázat kihirdetése után továbbra is kiveszem a részem a megvalósulást előkészítő munkában, ami nem jelent kisebb feladatot, mint a pályázat előkészítő szakasza.

Természetesen első számú feladatomban a szennyvízhálózatot és tisztítót üzemeltető cég vezetése az ellátás folyamatos biztosítása.

Megítélésem szerint ennek sikerült eleget tennünk, a lakosság és a közületek ellátása az elmúlt években mindig biztonságos volt.

Feladatomban még a téli síkosságmentesítés biztosítása, ami a téli időszakban (az elmúlt télen különösen) gyakorlatilag folyamatos készenlétet igényel.

Különösen az elmúlt –igen csapadékos- tél jelentett komoly kihívást, ennek ellenére önkormányzati útjainkon folyamatosan biztosítottuk a közlekedés lehetőségét, a környékbeli településeknél magasabb színvonalú szolgáltatás biztosításával.

Ezekért az elvégzett munkákért az elmúlt években prémiumot, jutalmat nem kaptam, most Önökre bízom ennek megítélését.

Alsónémedi, 2012. február 1.

Tisztelettel:



Kozma Miklós
ügyvezető

